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حدود سه ماه است که کارلوس کی‌‌‌‌روش از تیم‌‌‌‌ملی فوتبال 

ایران جدا شده اما تبعات این جدایی همچنان ادامه دارد. از 

عدم انتخاب جایگزین کی‌‌‌‌روش و از دست دادن زمان برای 

تیم‌‌‌‌ملی گرفته تا مباحث مالی و تسویه‌‌‌‌حساب به‌‌‌‌موقع با پیرمرد 

پرتغالی که باعث شده چالش بزرگی برای فدراسیون فوتبال 

ایران به وجود بیاید. 

کی‌‌‌‌روش همان زمان هم که سرمربی تیم‌‌‌‌ملی بود نشان داد 

جدا از مباحث فنی، روی مسائل مالی نیز بسیار حساس است 

و اگر پای حق و حقوقش در میان باشد، مو را از ماست بیرون 

می‌‌‌‌کشد و هیچ رحم و مروتی هم ندارد. درواقع از همان زمان 

دکمه آلارم برای دوران پسا کی‌‌‌‌روش را روشن کرده و هشدار 

داده بود که اگر به‌‌‌‌زودی با وی تسویه‌‌‌‌حسابی صورت نگیرد، 

عواقب آن برای فوتبال ایران می‌‌‌‌تواند دردسرساز و ویرانگر باشد!

همه اینها درحالی است که حدود سه ماه از رفتن کی‌‌‌‌روش 

می‌‌‌‌گذرد اما گویا اراده واقعی برای تسویه‌‌‌‌حساب با او در 

فدراسیون فوتبال وجود نداشته یا اگر هم اراده‌‌‌‌ای بود، به 

اندازه‌‌‌‌ای نبوده که کار درنهایت به شکایت کی‌‌‌‌روش از فوتبال 

ایران کشیده نشود اما این اتفاق درنهایت محقق شد. 

 تاج: پول کی‌‌‌‌روش را دادیم

مهدی تاج چند روز پیش در حاشیه مراسم دیدار 

پیشکسوتان فوتبال در این خصوص گفته بود: »ما 900 

هزار دلار از مانده قرارداد ایشان را حدود چهار ماه پیش به 

حساب AFC واریز کردیم تا به حساب کی‌‌‌‌روش ریخته شود، 

یعنی این پول 4 ماه پیش از خزانه فدراسیون فوتبال خارج 

شده است ولی همچنان ما به کی‌‌‌‌روش بدهکار هستیم. 

درواقع ما بیشتر از 900 هزار دلار برای اینکه مبادلات ارزی 

هزینه‌‌‌‌هایی نیز دارد پرداخت کرده‌‌‌‌ایم، این کار به‌‌‌‌طور کامل 

صورت گرفته و ما پول را پرداخت کرده‌‌‌‌ایم اما این پول هنوز 

به حساب کی‌‌‌‌روش واریز نشده است. آخرین اقدامی که 

در‌این‌باره داشتیم این بود که اخیرا در AFC با خانم افخم 

)سفیر ایران در مالزی( صحبت کردم و راه‌‌‌‌حلی پیدا کردیم 

که این کار انجام می‌‌‌‌‌‌‌‌شود و به احتمال قوی این مشکل 

برطرف خواهد شد. از طرفی حرف کی‌روش که می‌‌‌‌گوید 

من کار کردم و باید پولم را بگیرم درست است و از طرفی 

هم حرف ما درست است چراکه پول را پرداخت کرده‌ایم.«

 کی‌روش: به‌خاطر تاج شکایت کردم

تاج اخیرا اعلام کرد بعید می‌‌‌‌داند کی‌روش از ایران شکایت 

کرده باشد. این درحالی است که کی‌‌‌‌روش با حمله‌‌‌‌ای تند 

به مهدی تاج تایید کرد که از فدراسیون فوتبال ایران به فیفا 

شکایت کرده است. او گفت که شخص تاج باعث شده که 

این شکایت را علیه فدراسیون ایران در بخش حقوقی فیفا 

باز کند. کی‌روش به »ایسنا« گفت: »از این تصمیم خیلی 

تأسف می‌‌‌‌خورم چراکه بعد از ۸ سال حضور و تعهدی که در 

تیم‌ملی ایران برای شادی و رضایت مردم و شناخته‌شدن در 

عرصه جهانی فوتبال داشتم، مجبور شدم شکایت کنم. این 

شکایت در نتیجه برای چندین مورد عنوان شد که مهم‌‌‌‌ترین 

آنها به‌خاطر این حقیقت بود که آقای تاج، رئیس فدراسیون 

فوتبال ایران احترامی برای حرف‌‌‌‌هایش قائل نبود و پشت 

حرف‌‌‌‌ها و افتخاراتی که کسب شد، خود را پنهان کرد. درواقع 

آقای تاج یکی از اصلی‌‌‌‌ترین قول‌‌‌‌های خودش را که به ما وعده 

داده بود، زیر پا گذاشت و آن قول این بود که او از بودجه فیفا 

برای جام‌جهانی به‌دلایل دیگری به‌جز تیم‌ملی، آمادگی برای 

جام‌ملت‌‌‌‌های آسیا و حمایت‌‌‌‌های مالی از مربیان و بازیکنان 

استفاده نخواهد کرد. متاسفانه او خلاف این وعده عمل کرد.« 

 شکایت فدراسیون از کی‌‌‌‌روش 

به کمیته اخلاق فیفا

همان تبعاتی که بابت عدم تسویه‌‌‌‌حساب به‌موقع با کی‌روش 

در اوایل این متن گوشزد کردیم از حالا آغاز شده است. از 

سویی کی‌روش از شکایت رسمی صحبت می‌‌‌‌کند و از سوی 

دیگر فدراسیون ایران نیز پیرمرد پرتغالی را به شکایت متقابل 

تهدید کرده و به‌واقع مشخص نیست چه آینده‌‌‌‌ای پیش روی 

طرفین خواهد بود. 

صفی‌‌‌‌الله فغان‌‌‌‌پور، مسئول امور حقوقی فدراسیون فوتبال 

در واکنش به مصاحبه کارلوس کی‌‌‌‌روش، سرمربی سابق 

تیم‌ملی مبنی‌‌‌‌بر شکایت از فدراسیون فوتبال ایران به »ایسنا« 

گفت: »اگر کی‌‌‌‌روش شکایتی از فدراسیون کرده باشد 

مشکلی برای فدراسیون و فوتبال ایران به وجود نمی‌‌‌‌آید زیرا 

 AFC ما حواله پول باقی‌مانده قرارداد کی‌‌‌‌روش را دراختیار

قرار داده‌‌‌‌ایم. البته چنین شکایتی به فدراسیون فوتبال ابلاغ 

نشده و به دست ما نرسیده است. با این حال تنها مشکل 

بین فدراسیون برای پرداخت پول کی‌‌‌‌روش انتقال آن است 

که ما هم حواله این پول را دراختیارAFC  قرار داده‌ایم تا فیفا 

درصورت رسیدگی به شکایت مطرح شده از سوی کی‌‌‌‌روش، 

این پول را به حساب او واریز کند. متاسفانه این فرد بی‌‌‌‌توجه 

به تلاش‌های صادقانه فدراسیون فوتبال، اظهارات عاری از 

واقعیت همراه با تهمت را در چند نوبت ایراد کرده که مراتب 

جهت پیگیری و شکایت به‌همراه موارد مطروحه و مستندات 

موجود در کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال درباره وی از 

طریق کمیته حقوقی و اخلاق فدراسیون فوتبال به کمیته 

اخلاق فیفا ارسال خواهد شد. بدون‌شک، درصورتی که 

شکایتی از فیفا به فدراسیون فوتبال واصل شود، پاسخگویی 

کامل انجام می‌‌‌‌شود. امیدوارم نامبرده هم پاسخگوی 

شکایت کمیته اخلاق و حقوقی فدراسیون فوتبال باشد.« 

 اسناد را منتشر کنید!

همه اینها درحالی است که چنین مشکلی در گذشته 

گریبان برخی فدراسیون‌‌‌‌های دیگر ازجمله والیبال را گرفته و 

فدراسیون‌‌‌‌های فوق با ارسال نامه‌‌‌‌ای به فدراسیون‌‌‌‌های جهانی 

خود درخواست کرده‌‌‌‌اند تا مطالبات خود را به‌صورت اقساط 

ارزی به مربیانی که تحت قرارداد با فدراسیون ایران هستند 

پرداخت کنند و این دقیقا همان ادعایی است که فدراسیون 

فوتبال ایران نیز مدعی آن است. 

بنابراین اگر مهدی تاج یا هر شخص دیگری در فدراسیون 

 AFC فوتبال ایران ادعا می‌‌‌‌کند با نامه‌‌‌‌نگاری از فیفا یا

 درخواست کرده تا مطالبات ارزی ایران بابت طلب 

900 هزار دلاری کی‌روش به این مربی پرداخت شود، برای 

برطرف‌شدن هرگونه ابهامات و روشن‌شدن اصل ماجرا، اسناد 

و نامه‌نگاری‌‌‌‌های فدراسیون با مجامع بالا‌دستی بین‌‌‌‌المللی 

خود را منتشر کنند. 

پاسخ جالب برانکو به نقد کاشانی 
برانکو ایوانکوویچ درمورد صحبت‌های جعفر کاشانی که گفته بود 

موفقیت‌های پرسپولیس وابسته به یک فرد نیست و به‌طور مشخص 

او را نشانه گرفت، اذعان داشت: »بله، من نقشی نداشتم. بازیکنان 

در این موفقیت‌ها نقش دارند. بازیکنان واقعا از همه سزاوارتر 

هستند. بازیکنان درکنار هواداران به قهرمانی رسیدند. کاشانی 

یک فوتبالیست قدیمی است و تجربه زیادی دارد. او به علی‌اکبر 

طاهری و حمید گرشاسبی کمک زیادی کرد. او به ایرج عرب هم 

می‌تواند خیلی کمک کند. 

طبیعی است که او می‌تواند نظر خودش را بیان کند اینکه او من را 

دوست دارد یا نه مهم نیست. باید برای خدمات او به فوتبال ایران و 

پرسپولیس ارزش قائل باشیم.« این صحبت‌ها درحالی مطرح شده 

که پرسپولیس هفته‌های بسیار مهمی را پیش رو دارد و می‌تواند 

در این فصل به دوگانه فکر کند. البته بازیکنان پرسپولیس نیز در 

حمایت از برانکو به کاشانی کنایه زده‌اند. 

کلینزمن گزینه سرمربیگری ایران؟
پس از رسانه‌ای‌شدن نام‌های گوناگون برای سرمربیگری تیم‌ملی 

ایران حالا گویا جدید‌ترین اسم یورگن کلینزمن آلمانی است. ستاره 

پیشین ژرمن‌ها که در جام‌جهانی 2006 هم سرمربی این تیم بود 

حالا به جدی‌ترین گزینه احتمالی برای تصدی پست سرمربیگری 

تیم‌ملی تبدیل شده است. 

علیرضا مرزبان چند روز پیش در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اعام 

کرده بود که می‌داند چه‌کسی سرمربی تیم‌ملی می‌شود و همین 

کد او باعث شد تا احتمال جدی‌بودن انتخاب کلینزمن افزایش 

پیدا کند چراکه مرزبان سالیان سال در آلمان حضور داشته است. 

کلینزمن پیش از این هدایت تیم‌ملی آمریکا را هم برعهده داشت 

 و در جام‌جهانی 2014 با این تیم به مرحله یک‌هشتم نهایی 

صعود کرد. 

مرزبان برکنار شد؛ فیروز بر می‌گردد؟
علیرضا مرزبان، سرمربی تیم فوتبال نفت مسجدسلیمان از سمت خود 

اخراج شد. تیم نفت مسجدسلیمان در بازی آخر خود با سه گل از 

 پدیده شکست خورد و این تیم الان یکی از گزینه‌های سقوط به لیگ 

دسته اول به‌حساب می‌آ‌ید. 

نفت در نیم‌فصل دوم رقابت‌های لیگ برتر به هیچ بردی نرسید و 

از آخرین پیروزی آنها در لیگ برتر 11 هفته می‌گذرد. این مساله 

باعث شد تا حکم برکناری مرزبان اعلام شود و قرار است طی امروز 

یا نهایتا فردا، سرمربی جدید این تیم اعلام شود. نفت در پنج هفته 

باقی‌مانده باید با سپیدرود برای نیفتادن بجنگد و حالا با نبودن 

سرمربی‌اش باید دید چه تغییری در کادر فنی نفت به وجود می‌آید. 

شنیده می‌شود فیروز کریمی، سرمربی جدید مسجد سلیمانی‌ها 

به‌حساب می‌آید. 

فوتبال ایران همچنان درگیر پول کی‌‌‌‌روش

چرا فدراسیون اسناد را منتشر نمی‌‌‌‌کند؟!

شیری: مهم‌تر از بازی کردن من موفقیت تیم است

کار  پرسپولیس برای قهرمانی تمام نشده

ردپای برخی کانال‌ها در تصمیم عجیب زنوزی

یت تلگرامی علیه تراکتور مدیر

مهدی شیری خیلی زود در ترکیب پرسپولیس جا افتاد و 

با بازی‌های خوب و بی‌حاشیه بودنش محبوب هواداران 

شد‌. شیری به دلیل پستی که دارد و با توجه به خواست 

برانکو به‌طور مداوم در سمت راست سرخ‌پوشان در دفاع 

و حمله مشارکت می‌کند. این بازیکن خوش‌اخلاق که در 

بازی‌های گذشته همیشه در ترکیب اصلی قرار داشت به 

صلاحدید برانکو در بازی مقابل سایپا به میدان نرفت و 

جایش را به سیامک نعمتی داد که این اتفاق برای خیلی‌ها 

جای سوال داشت. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مهدی 

شیری را در ادامه می‌خوانید.

از بازی با سایپا بگو، چطور بود؟!

بازی خیلی خوبی بود، پرسپولیس در این بازی شخصیت بالای 

تیمی‌اش را نشان داد و این مهم را ثابت کرد. 

گل دقایق ابتدایی، هواداران را نگران کرده بود اما خیلی 

زود به بازی برگشتید. 

دقیقا همین‌طور است. دریافت آن گل کار ما را در دقایق 

ابتدایی سخت کرد اما بشار با یک گل به‌موقع به ما کمک 

کرد و در ادامه با تجربه بچه‌ها خدا را شکر که پیروزی مهمی 

را به دست آوردیم. 

برخلاف پیش‌بینی‌ها در این بازی در ترکیب اصلی قرار 

نگرفتی. دلیل خاصی داشت؟

مهم بازی کردن من نیست، مهم موفقیت تیم است. این 

تشخیص برانکو است که چه بازیکنی بازی کند‌. هروقت ایشان 

بگوید مثل سرباز در خدمت تیم هستم‌ و هیچ مشکلی ندارم. 

با این حال به نظر می‌رسد کم‌کم به آمادگی‌ای که 

مدنظرت بود، رسیدی؟!

بله، با شرایط بازی در تیم بزرگ پرسپولیس کنار آمدن دشوار 

است. طبیعی هم بود، زمان می‌برد تا جا بیفتم . رفته‌رفته 

با جو آشنا شدم و در ادامه امیدوارم بتوانم خواسته‌های 

مربیان و هواداران را برآورده کنم. 

دیگر بازیکنان هم برای رسیدن به شرایط بازی در 

پرسپولیس به تو کمک کردند؟ 

بله، به‌خصوص آقاسید که بزرگ همه ماست. بازی کردن 

در کنار آقاسید برای من افتخار بزرگی است. ایشان و دیگر 

بچه‌ها کمک کردند تا راه بیفتم. 

در صدر اختاف ایجاد کردید و حالا باید در 

ــد.  ــه بروی ــن اوج گرفت ــاف ذوب‌آه ــه مص ــان ب اصفه

بازی را چطور می‌بینی؟

ذوب‌آهن نتایج خوبی گرفته و تیم قابل احترامی است. با 

این حال ما به اصفهان می‌رویم و تلاش می‌کنیم تا برنده 

از زمین خارج‌ شویم. 

 فکر می‌کنی 5 امتیاز اختلاف، حاشیه امنیت خوبی 

برای قهرمانی است؟

اصلا این‌طور نیست، کارمان تمام نشده است. ما به 

نتایج سایر تیم‌ها نگاه نمی‌کنیم، فقط سعی می‌کنیم در 

بازی‌های پیش روی خود نتایج لازم را بگیریم. ان‌شاءالله 

تا پایان بازی‌ها با قدرت پیش می‌رویم. 

وضعیت تیم در لیگ قهرمانان آسیا را چطور ارزیابی 

می‌کنی. آیا شانس صعود دارید؟

در این بازی‌ها با برد خوب مقابل الاهلی به لحاظ جدولی 

اوضاع بهتری پیدا کردیم و قطعا شانس صعود داریم. اما 

الان هدف‌مان بازی در لیگ است و بعد از بازی با ذوب‌آهن 

به الاهلی فکر می‌کنیم. 

  گفت‌وگو
شیری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مهم‌تر از بازی کردن من موفقیت تیم است

کار  پرسپولیس برای قهرمانی تمام نشده روزبه دلاور
روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۸۰
 دوشنبه ۲۶ فروردین ۱۳۹۸

 ۹ شعبان ۱۴۴۰  
 ۱۵ آوریل ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۴۲

دست‌نشان: مگر بقیه بازیکنان تراکتور تبریزی  هستند؟

برتری ما را لوث نکنید و به حساب اشتباه فروزان نگذارید
استوکس گل نزد، گلر ما هم اشتباه کرد، آیا آنها هم تبانی کردند؟
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ی ندارد
قهرمان

زنوزی در تبریز 
 

دنبال چیست؟

فوتبال ایران همچنان درگیر پول کی‌‌‌‌روش

چرا فدراسیون اسناد را منتشر نمی‌‌‌‌کند؟!


